OYZIKH
" AYKEIOY KATEYOYNZHZ
2007

EKOQNHZEIZ %
OEMA 10 E\
-

Na ypdwere oro T1eTpAdI0 oag TOV apPIBUO KaBeuidS Qrmd TIS TT
epwrnoeic 1-4 kai SitTAa 10 ypAuuQ ToU avTIOTOIXEI OTN OWOT ATTAVT

1. H €fiowon TOU @OPTIOU TOU TIUKVWTA OFf £va A

TaAhaviwoewyv LC, TO OTToio €KTEAEI QUEIWTEC N 3
MeyioTou @opTiou Q Kal YWwVIAKAG ouxvotnTag W
g=Qouvwt. H e€iowon ¢ évraong Tou peupaTo

N oxéon
¢

a i=—Qunuwt. %

B. i=—gr]pwt. @7@ \Vj
(O]

Y. i=FQwouvwt. @
6. i=FQwnpwt.

@ Movadec 5

2. Katd mn @Bivouca pnxavikr 1aXaviwo %7
a. TO TTAATOC TTAPAUEVEI Po. @

B. N WNXAVIKA evEPyEIQ P iT@

a0y

5

Y. TO TIAGTOC pETABAXAETAIYOU ue TN oxéon A = Age™, 6mou A
BeTIKr) oTABEPA.

8. €xoupe pETOAQ %vép O TO TAAAVTOUPEVO OUCTNUA OTO

TTEPIBAAAOV.
% % Movadeg 5

7 .

3. 2e éva nAekT yvnT a TO NAEKTPIKO KAl TO payvnTikS TTedio

a. éxouv@;opd @ﬁgg ion e x/A.
B. éxo@z} B/E=

Y- €X0 vuguaTta TTou ival kdBeta otn dieuBuvon diadoonc.
6. Oev UWGK@S\QOTQV apxn TNG eTTAAANAIaC.

Movadeg 5
4. & o eA Kpouon &gv diatnpeital

a. IKEY KIVNTIKA EVEPYEIQ TOU GUCTHUATOC.
B.- n TOU CUCTAMOTOC.
Y XQVIKA EVEPYEIQ TOU CUCTAMATOC.

IVNTIKF EVEPYEIQ KABE CWHATOC.
Movadeg 5

Texvikn Enegepyaoia: Keystone 1



5. Na ypawere oro 1e1pGdI6 0ag 10 YpAuua KAbe mpoTaons Kai SitTAa o€ KG6Be
ypduua tn Aéén ZwoTo, yia Tn owaoTh Tporaon, Kai tn Aéén Ada@og, yia tn
AavBaouévn.

a. Katd tn diadoon evd¢ KUPATOG WETOAQEPETAI EVEPYEIA aTTd £va onu \f
OTO AANO, OAAG Dev PETAPEPETAI OUTE UAN, OUTE OPWI).
B. To opatd Qwg eival PEPOC TNG NAEKTPOMAYVNTIKNAG AKTIVOBOAIAg | T

OTTOIa AVIXVEUEI TO AVOPWTTIVO PATI.

Y. 2€ OTACIMO KUMPA, PETAgU duo diadoxIkwy deouwy, OAa Ta onu %uv
TNV idla aon.

6. H pot adpdveiag evdg cwpaTog aTabepng pd(a@sl uye v idia

TIMN.
€. H tepiodog kal n ouxvotnta evog TTEPIOdIKOU pé Qu-eival hEYEDN

avTioTPO®A. A
v' Movadeg 5
<> E

OEMA 20
[ 1S TTAPAKATW EQPWTNOEIS va ypdwsre@ o’\%/éag TOV apIBud NS

£pwWTNONS Kai SITTAa TO YPAUUQ TTOU AVTIOTOIXE) OT .‘g arravrnon.

1. Metagu duo akivnTwv 'ITGpGTr]pr]TKGI A-kiveital TNyl S hE oTaBepn

TaxutnTa us TTAncialovTag Tr &%v O TTapatnpnTéc Kalr n Tnyn
BpiokovTal oTnv idla gubeia. @r} €K NXO MAKOUG KUHPATOC A, VW
ol TrapatnenTéc A kal B au

Ql UAKN KUPATOG A KOl Az
avTioToixa. Téte yia 10 W Ma
IOXUEI &

AXOU TTOU EKTTEUTTEI N TTNYr Ba

Movadeg 2
e TNV o” r]cr'] oag.

Movdadeg 6

Texvikn Enegepyaoia: Keystone 2



2. Eva autokivnto A palac M Bpioketal oTAPATNUEVO O€ KOKKIVO Qavdpl.
‘Eva aA\o autokivnro B pdZag m, o odnyog Tou o1Toiou gival atTpOOEKTOC,
TTEQPTEI OTO TTIOW PEPOC TOU auTokiviTou A. H Kpouon Bewpeital KEVTPIKNA
Kal TTAACTIKA. AV QUECWC PETA TNV KPOUON TO CUCCWHATWHGO €xEl TO 1
TNG KIVNTIKNAG EVEPYEIAC AUECWC TTPIV TNV KPouar, TOTe Ba I0XUEL:

m 1 %
a —=—

M 6 \

m 1
" N

m_1
' M3

Movadeg 2
Na aITioAoyAoETE TNV ATTAVTNOT) 0OC. §

3. KoAuuBnmig PBpioketal kKAtw ammo T
TTAPATNPEI TOV RAIO.

Agpag

Nepo

A

H 6¢on tTou Tov BAé@
ToU B€on.

a. TTO WYNAQ atma-Inv-Irpa

B. idla pe TNV Tl Béon.
Y- TTIO XauNA©9 51N MaTIKA TOU B€0n.
Movadeg 2
Na aiTioA ETE TNV ATTAVTNOT) 0OC.
Movadeg 6
3

%7 Movadeg 7

ng BdAaccag Kai

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



OEMA 30

2€ Mo xopdry dnuioupyeital OTACIUO KUJA, n €Eicwon TOu OTToioU eivo%y
y =10 ouv%.nuzont , 0tTou X, y divovTal o€ cm Kal t o s. Na Bpeite: %

a. TO MEYIOTO TTAATOC TNG TAAAVTWONG, TN ouxvoTNTa KOl TO%@
KUMQTOG.

B. TIC £€I0WOEIC TwV BUO KUPATWY TTOU TTAPAYOUV TO @po

Y. TNV 1axUTNTA TTOU £XEI TN XPOVIKA oTIyun t=0,1 § Va onpeio TNS xopdng

vaodeg 6

TO OTTOIO aTTéXEI 3 cM aTTO TO oneio x=0.
4 @ Movdadeg 6
6. ot TOIEG BEOEIG UTTAPXOUV KOIAIEG HETAEU TWV v Xa=3 cm Kal
Xg=9 cm. Q
Movadeg 7

Aivovtar: m=3,14 Kkail Gw’%n = —%. %

OEMA 4o <i :\> é \;7

Opoyevng paRdog MAKOUG 4% @Hd(ag M=1,2 kg ptopei va
TTEPIOTPEPETAI XWPIC TplBé@ aTré OVTIO dgova TTou DIEpXETAl ATTd TO
akpo TNG A. ApXIKG TNV KpaTouue ICOVTIO B€oNn KAl OTn CUVEXEID TNV
aprivoupe eAeUBepn. O¢ m%@mon TOU aépa apeANTEQ.

4N

@)
>
=<
=

% -
a. Na iTe’TN ywviakn emTdxuvon tNG pAapdou wg TTpog Tov dfova
TTEQIATROPNAC TN OTIYUN TTOU A@rVETAI EAEUBEPN.

Movadeg 5
B. V@ehe TN oTPOPOPUN TNG PARdou otav PBAcEl oe KaTakopupn BEon.

@ Movddec 5

@pr’] TTOU N PpAaRdo¢ @BAvel oTnVv KaTakopuPn B€on 10 KATW AKPO TNG
PAROOU CUYKPOUETAI AKAPIAIO PE AKIVNTO CWHA & APEANTEWY BIACTACEWY TTOU
€xel yala m=0,4 kg. MeTd TNV KPOUON TO CWHA KIVEITAI KATA PAKOG KUKAIKOU

Texvikn Enegepyaoia: Keystone 4



T6g0U aKTivag L, evw n paRdo¢ cuvexilel va Kiveital he TNV idia gopd. AiveTal

OTI N YWVIAKR TaxutnTa TNG PABd0oU auéowg PETA TNV Kpouaon Eival 9, OTTOU

5
W N ywviaknA TaxutnTd TNG auEcWwE TTPIV TNV Kpouon,. %7
Y- Na Bpeite TNV TaXUTNTA TOU CWHATOC 2 APECWCS PETA TNV KpouonN.
Mova
6. Na Bpeite 10 TTOOOCTS TNG KIVNTIKAG EVEPYEIAC TTOU METATPA €
BepUIKN EVEPYEIQ KATA TNV Kpouaon.
€68
Aivovtal:  n potm adpaveiag TNG PABdOU WG TTPOG TOV I= EML

kal g=10 m/s?.

AIEYKPI

2ra Oépara tng QuUOIKNAG, oTnVv TP TO Ofpa 2.2, otnv

TPOTEAEUTAIA YPAUMA TNG EKPWVNONG, T . &x&1 1o 1/3 TNG

KIVNTIKAG EVEPYEING AUECTWG TIPIV T ouo va Yivel «... Exel 1o 1/3

TNG KIVNTIKAG EVEPYEIAG TTOU sié gﬁéowg mPIV TNV Kpouon ..» Mg

g€uBuvn TnG Aukelakig EmiTpotrH 16 an va avayvwo0ei og 6Aoug
TOUG MOBNTEG TTPOKEIPEVOU Va @one'@ KEiIMEVO TTOU d1aVENRONKE.

NI2F

g

Amé v K.E.E.

Texvikn Enegepyaoia: Keystone 5



AMNANTHZEIZ

©EMA 10
1. > a
2. >0
3. o>y

5_ 4
©

a. —-> A
B.>2

&
& %§

1. A'T1poéT1TOG
UHATOG AM\Z'A —usT (1) OtTou
A TO MAKOG KUMATOC TNG TTNYNG, Us N T “f' TQ @yr’]g, T n mTepiodoc.
y >=A+usT (2)

O TTapatnpenTtAg A avTIAQUBAVETAl PAK
O TTapatnpnTtg B avTIAapBAaveTal prikog
MpooBETovTag KaTd péEAN TIC (1) K%ﬂ'po

A+, =20
Apa n cwoTn givain a. §
B' tpé1TOG &

1:Lf:>1: . — _@D .l:>)M1:D_DS (1)
V— Vg A = A V—Vg A v
2 =
U+ Vg + Vg
npOOGéTOVT@§ 1) ) KaTd PEAN;:

A +A, =20 A=

1 1
% K., :EK“"X :>§(m+M)-Di =

>

A A,

mv’ (1) Q:M) 1
(2) "3

W | =
N | =

G3)

Ao AZA: = >mv=m+M)-v. =>m+M)-v_=mv (2)

x or.0pY. oh.TEN.

AK(’)§§ afTo (2) > mu=(m + M)uyx =

&

Texvikn Enegepyaoia: Keystone 6
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(m+M)§D:>3m:m+M:>2m:M:>

2B
N | =




3. aZworto yiari

?lé Goavopevn Avoymon

e

KOAUMBNTAC BAETTEl TOV NAIO  OT
dlabAwpevng akTivag Tou. Apa BAE
TTPAYMATIKA €ival.

(TrpoékTOON) TNG
TOV ANIO atrd OTI

OEMA 30 <:%
a. Hegiowon y=10 GDVB'@ eiw@ Hop®Ng y=2Acvv2%nuEt.

g
q
>
C-
@
N
>
1
>
78

7 1
1

yuz Ot+§j, X,y —>cm, t > sec
Oewpwvt TO AKPO TNG XopPdN¢ gival KOIAIa TOU OTACIHMOU KUPOTOG

Kal OTI T 1 TO Xp €ival yeTpnuéva atrd autd To AKPO.

y- H e&io%g TaxUTNTAC €ival TNG MOPPAG:
27X 2mt
’l): —
{§ A

cva ME AVTIKOTAOTAON TTPOKUTTTEL

t=0,1s 3 2
Oncvvzggcvv20nt:3'DZZOORGDV—iEGDV2n::>D=——200n—5—-1:>1F=—314\ﬂzcnﬂs

x=3cm

@)

Texvikn Enegepyaoia: Keystone 7



6. 01 6¢éoeig Twv KoIAiwv kKaBopifovTal atrd TN oxéon:
szN% MeE N=0, +1, £2, ... Z
Apayia N=0 xc=0cm arop.
N =1 xc=4cm OeKt.
N =2 xc=8cm JeKt.
N =3 xx =12 cm aTtrop.

Apa ol KOINIEG JETAEU TWV ONUEIWY Xa =3 cm Kal Xg =9 cm €iv
onueia Xr =4 cm, xa =8 cm.

OEMA 40

é@@@ &
) « S %§

4=
-
CU)

©

—
\WY I \

(II)--- --E::--- %7

ATT6 10 BepeNILLdN vOUO %}o fivnong €XOUpE:

L 1 1 3¢ 3-10
st=1Ia 3W—:—@3 ~MLa =0 =-8-2""
v 2 v 3 T T oL 2403
= ay = 50 rad/s? @

ATTO TNV Apx@jp ¢ Mnxavikng Evépyelag EXOUE:

1 1
—EMsz:§-1,2-0,09-10:>L: 0,36Kgm®/s

\'Z v Apxn Alatpnong Tng ZTPOPOPUNG EXOUUE:

=Luw. :>I(D=I%+va:>0,36: 0’36+o,4-u-o,3:>
@-0,36 12
5

20,12-1):>D=?I>D:2,41’1’1/S

Texvikn Enegepyaoia: Keystone



1 11
5. K, =—Io’==-=1,2-0,09-100 => Kapy=1,8 ]
2 23
1 o 1 1,8 1
K =K o tK =12 M K=o+ —0,4-2,4° = K, =1,224]
. 225 2 25 2
Apa 10 TTo000TO TNG MNXAVIKAG EVEPYEIOG TTOU XABNKE: %
K. -K 1,224-1,8
a:—|AK|-100%:—| = “P"|-100%:—|’ 8

100% => 0, = 32¢
K,, K, 1.8 ° é&
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